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a szétszórt szolgáltató egységek megszűnnek,
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a Legényvár utca bejárata megszűnik, az útfelületet

bevonjuk a Fő tér területébe

a gyalogos közlekedés széles átjárón áramilk át

a közösségi ház alatt

a burkolt rendezvénytér felülete átvált negatív formába,

a tómeder tulajdonképpen a térből formálódik
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Miskolc városától kapott emlékmű

alapkövet eredeti helyén megtartjuk, mellé helyeztük el

a Tenke Tibor emlékművet
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a Közösségi Ház transzparens földszintjének padlóburkolataként

ugyanaz a beton burkolat jelenik meg, mint a tér kialakításánál,

ezzel is erősítve a földszint átmeneti tér jellegét

a cukrászda közvetlen Fő -tér kapcsolattal rendelkezik
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a földszinten transzparenciát és széles, a tér léptékéhez

igazodó átjárást biztosít -elérve ezzel azt, hogy a két

térrész között a vízuális kapcsolat és az egység

megmaradhasson
a földszinten és az első emeleten a fogadó funkciók, információ,

mosdók, irodák, kávézó helyezkedik el

a második elemeten a látszólag zárt, perforált felületű
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megoldandó feladat a lakóházak parkolási problémáinak megoldása, a terv

erre az épületvégek (bütük) mellé állított parkolótornyokkal ad javaslatot,

melyben autólifttel lehetne megoldani kb. 60 gépkocsi tárolását
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a terv javaslatot tesz eme új épület emeleti szintje és a

tervezési területen elhelyezett kereskedelmi egység

zöld tetőfelülete közötti, út feletti átjárhatóságra - tört

vonalú híd mint jövőbeli vízió jelenik meg

Nyírpalota út menti lakóépület felől

Helyben összegyűjtött talajvíz és esővíz

Az újpalotai lakótelep nagy összefügg  zöldfelületekben gazdag. A fásított 
gyepfelületek a lakótelep domborzati viszonyainak megfelel en sík területek, a helyi 
lakók elvétve használják ki a kialakult szokások, illetve a padok hiánya miatt. A F  
térre tervezett zöldfelületek ezen a helyzeten kívánnak változtatni. A tervezési területen 
mesterséges dombokat hozunk létre, melyek hiánypótló tájépítészeti elemek a sík 
környezetben. A változatos terepmozgásra a hiányzó térfalak miatt is szükség van, 
elterelik a figyelmet a megszokott lakótelepi elemekr l, sajátos térérzetet 
kölcsönöznek. Kitakarják a látványból a lakóházakat kiszolgáló parkolókat, amely 
szintén segíti a F tér rangbéli kiemelkedésének lehet ségét.  A rézs  felkúszik a 
kereskedelmi épülettömb zárófödémére, zöldtet ként fejez dik be a Zsókavár utca 
fel l. A tér fel l így ez a tömb nem érzékelhet , a rézs re „támaszkodó” Közösségi 
Ház elkülönül  harmadik emeletének, új min ség , izgalmas építészeti helyzetet 
teremt. Az itt elhelyezett nagyel adóból kijárat nyílik a zárófödém feletti zöldtet re és 
a rézs re.  Az intenzíven gondozott, és a helyben összegy jtött es vízzel, vagy 
mélyfúrású kútvízzel öntözött gyepesített dombok teljes egészében át vannak adva a 
lakosság használatára, rendezvény esetén lelátóként használhatóak. A háromszögekre 
bontható formák egyes felületei kertészeti eszközökkel emelkednek ki a gyepesített 
felületek közül. 
 

Rézsűre támaszkodó közösségi ház, mint a Fő tér fedett nyitott térrésze

a helyszín közlekedése

Újpalota Fő tere napjainkban

zöldfelületek

épületekjövőbeni fejlesztések
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